IYNTETAFMENEE KOPY®NN IAIOKTHEIALZ A
EMBAAO E= 26.104.53 M2 NEPIM N= 1137.07 MM.

30 X=705416.8071 Y=3885734.1027 Z= 35.4010
31 X=7053989.2120 Y=3885747.8141 Z= 354010
32 X=705381.8275 Y=3885783,6208 Z= 354010
33 X=708377.8530 Y=3885762,2130 Z= 35.4010
34 X=705387,8030 Y=3885758.2110 Z= 35.4010
35 X=705380.3020 Y=3885750.5820 Z= 35.4010
38 X=705351.8570 Y=3885745.3580 Z= 35.4010
37 X=705338,8220 Y=3885737,0820 Z= 35.4010
38 X=705331.7850 Y=3885730.8780 Z= 35.4010
39 Xe705320.6220 Y=3885718.8620 Z= 35.4012
40 X=705307.7810 Y=3B85707.4560 Z= 35.4010
4% X=70527€.7502 Y=3865678,3588 2= 35.4010
42 ¥a705259,16€0 Y=3885684.2260 Z= 354010
43 X=70%252,8070 Y=3885656.8080 Z= 354010
44 X=705251.9650 Ym3885645,0230 2= 33,4010
45 X=705246.3586 Y=3885623.4748 Z= 354010
48 X=705263.0740 Y=3883800.5370 2= 35.4010

7 Xw705206.5535 Y=38685580,4802 Z= 234010
48 Xw7052858,0052 Y=3385572.3028 Z= 354010
48 X=705203.0857 Y=3885583.0043 2= 35.4010
50 X=705314.4133 Y=3885548.7810 2= 35.4010
51 X=705325.5830 Y=3885624.6753 Z= 35.4010
52 Xw705340.2170 Y=3885513.8381 Z= 35.4010
53 X=703380.3301 Y=3885482.4477 Z= 354010
54 X=7053089,36870 Y=3885474.6262 Z= 35.4010
85 X=705412,1617 Y=3885460,2011 Z= 354010
568 X=705453,0919 Y=3885487.1822 Z= 354010
57 X=705450.0380 Y=3885481.1610 Z= 35.4010
58 X=705453.3520 Y=3885487.8370 Z= 35.4010
50 X=705453.1050 Y=3885488,3481 Z= 35.4010
80 X=705420.1278 Y=3885483.5708 Z= 35.4010
81 Xw705417.8511 Y=3885484,6180 Z= 35.4010
82 X=705430.2441 Y=3885487.2040 Z= 354010
83 X=705439.8360 Y=3885510.7744 Z» 33,4010
84 X=705433.8239 Y=3885520.6238 Z= 35.4010
85 X=705440,3813 Y=38855252180 Z= 35.4010
88 X=705440,2350 Y=38685527,3740 Z= 35.4010
87 Xw=705440.5800 Y=3885534.6070 Z= 35.4010
68 X=705438.7150 Y=3885541.2430 Z= 35.4010
89 X=705431.2820 Y=3885547.8560 Z= 35.4010
70 X=705427.4810 Y=3885550.1620 Z= 35.4010
71 X=705425.9180 Y=3885550.1570 Z= 35,4010
72 X=705424.8920 Y=3885581.8010 Z= 35.4010
73 X=705422.8140 Y=3885584.7780 Z= 35.4010
74 X=705415.8150 Y=3885560.6350 Z= 2354010
75 X=705407.0000 Y=3885557.9140 Z= 354010
78 X=705388.5200 Y=3885580.8300 Z= 35.4010
77 X=705395.7408 Y=3885565.1262 Z= 35.4010
78 X=705382.7810 Y=3885572.8530 Z= 35.4010
79 X=705382.7483 Y=3885580.6850 Z= 35.4010
80 X=705305.1880 Y=3885588.5130 2= 35.4010
81 X=705403,2440 Y=3885508.6420 Z= 35.4010
82 X=705412.2040 Y=38856810.5850 Z= 354010
83 X=705427.2470 Y=3885627.1743 Z= 35.4010
64 X=705437.7400 Y=3585836.0150 Z= 35.4010
85 X=705445.8891 Y=3885843.5030 Z= 35.4010
88 X=705448.8020 Y=3885847.2830 Z» 35.4010
87 X=705445,8818 Y=3885851.8708 Z= 35.4010
88 X=705443.5880 Ys3885853.6400 Z= 35.4010
88 X=705437.4367 Y=3885654.8241 Z= 35.4010
80 X=705431.1880 Y=3885653,8830 Z= 354010
91 X=705421.8480 Y=3885847.5100 Z= 35,4010
£2 X=705408,5490 Y=3885637.2080 Z= 35.4010
93 X=705384.3380 Y=3885621.5170 Z= 35.4010
94 X=705387.8340 Y=3885807.6880 Z= 35.4010

95 X=705356.4010 Y=3885588,8440 Z= 35.4010 -

88 X=705340,6090 Y=3885505.8430 Z= 35,4010
87 Xw705343.8807 Y=3885595.4620 Z= 35.4010
08 X=705340.2100 Y=3885508,1580 Z= 35.4010.

99 X=705336.1800 Y=3885606.7630 Z= 35.4010

100 X=705342.8420 Y=3885612,0850 Z= 35.4010
101 X=705352.4380 Y=3885620.0040 Z= 35.4010
$02 Xw705363.8680 Y=3885827.8600 Z= 35.4010
103 X=705372,0850 Y=3885833.2750 Z= 35.4010
104 X=705381.1740 Y=3885042,0580 2= 35.4010
105 X=705388.7880 Y=3885650.5340 Z= 35.4010
108 Xw705382 85470 Y=3885865.8880 Z= 354010
107 Xw705388.8342 Y=3885678.8176 Z= 35.4010
108 Xw705388.8480 Y=3885880.8120 Z= 35.4010
108 X=705368.2300 Yw3885705.3670 2= 35.4010
30 X=705416.8071 Y=3885734,1027 Z= 35.4010

.Y

SYNTETAFMENEZ KOPY®QN IAIOKTHEIAL B
EMBAAO E= 4,681,768 M2 NEPIM M= 428.85 MM.

X=705482.8888 Ys2885870.4882 B
Xe705478.6705 Y=3885675.0415
X=705445,6020 Y=3885885.0808
X=705432.1218 Y=3B885716.3458
X=708422.5085 Y=3885720.7258
X=705421,3883 Y=3885730.554p 133 2
X=705404.3600 Y=3885703.3070
X=705403.4275 Y=3885888.7645 34 /
X=705401.0482 Y=3885877.4258 35 ¢ v
10 X=705381,8322 Y=3885650.0513 ; 1
11 X=705384.7555 Ys3885638.3478 36 o 3
12 X=705374.8850 Y=3885620.8188 ==
13 X=705385.7788 Y=38858236683 5
14 X=7053852.4552 Y=3885815.1013 JAIOKTHYIA 37
15 X=705345,9550 Y=388580D.0870 KOIN/NOY & NIKOAAOY )

16 X=705344,2022 Y=3885804.7783 TTIANOYAAKH 38/

17 X=705345.0861 Y=3885800.7507
18 X=705350.1730 Y=3585800.5775 P

19 X=705354.26804 Y=3B85802,8855 39

20 X=705368.8188 Y=38856814.8623

21 Xw703382.8851 Y=3885633.4438 )
22 X=705415.5480 Y=3885848.8603 3

ODE~NOMLEWN -

23 X=705428.1889 Y=3885656.8804 & 40 109 .
24 X=705438.9228 Y=3885858.5250 3 J‘ . 1
25 Xw705443.7652 Y=3885657.6241 oov 1310
28 X=705447.3215 Y=3885656.4919 & . €
27 Xw705450.4489 Y=3885850.4148 E- 1A 168, ALt -
28 X=705450.8826 <.uuaa§.eﬂ = . < 108 g EMBAZOT
20 X=705449.3548 Y=3885830.86 o
1 Xw705482.8896 Y=3885670.4882 Yoetol ba si — E=45¢17
eongu BI2065 EE7 107
41 b NoCpxEU 9 .._..g .
106 T jt 9
42 EMBAAO TMHMATOE A= _NW; /mAd 2
E = 20.104.58 M2 23
&m § y,—n uAMk.— | 258
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OPOI AOMHEHE ZANHE B APXAIOAOFIAL KATRQ ZAKPOY
|AOKTHTHE
BALE| THE AMOGAIHE
| YNMO/APX/A1 /24 51480/2564-30-10-1892 NIKOAAIAGY BIKTOPIA KAl MAPIA- ANNA HIKGAALAH
EAAXIZTO OPIO KATATMHEIHE 4000 M2 XQPIE NAPEKAIZEIZ
FIA THN KATOIKIA KA EFKATAETAZEIE TOYPIEMOY KAI ANAYYXHE e =N
MEFIZTH ENITPENOMENH KAAYWIE = 100 M2 IZOTEIA KTIZMATA
ENZ 4.00 M YWOI ANO YZIIKO H AIAMOPOAMEND EAAGOE, Lk TPORCAHIH YHITAMENOY TONOTPASKCY
y ;
Tp wha C= 364, 0T LM
T I 1. OPOI AOMHEHT - .
— ) TOV Euros o AIATATMA PYMOTOMIAE TLA, 24-5-1985 (DEK 270 A '/ 31-51985)
TIAAAIA OAOE Epnii NAKEER ;
TIFOE. OIKIEMO ZAKPOY ,\MM e TUS )ﬁM: ?M,{ it KAI BAZEI ATIOOAZHE APXAIOAOIIAZ IEXYOYN TA IAPAKATA MEAETHTHE it IO
po s xoP=© @ APTIOTHTA OIKOTIEAOY  : 4000 ..
Cood ooy AP. DXEAKY
S Mok A3 2% ? TTPOEAIIO 45 y. fi egooov eivaa xowvdypnoTog 1 0865 25 TITAOL IXEAOY TONOTPAGIKO AIATPAMMA T
..._ 7 Wy o €= S p. EMITPENIOMENE KAAY$H  : 100 2
4 y. ZYNTEAELTHE AOMHEHE  : Adpunon =100 2 KAMAXA 1:4000
8. MEITETO YOI t4.0 1L
Y IAIOKTHEIA ¢. API®MOE OPOGAN iele APOENERERE ACKEMG
: INANNOY AIAAMAKH .
A or. OIKOAOMIKO TYETHMA  : TIANT. EAEYGEPO Jr=— —
2. ATIOSTASH ATIO OPIA £18.00 : E D
AO TMHMATOS B= TYOYMAKHST fTAYPOS +
91.78 M2 Ry 4 2. EMBAAOMETPHEH NTYXIOYXOZ MXANIKOX |t
181.76 X : As&@ AOMIKON EPflaN T.E. "]

EMBAAO OAHZ THI NEPIMETPOY
E = 40.225.09 M2

MNEPIAAMBANEI THN IAIOKTHEIA
OIKONOMAKH AHMOE®ENH KA
OIKONOMAKH NIKOAAOY KA
THN NAAAIA OAO KAl

TO TMHMA A1 KAl TMHMA B1

JAIOKTHEIA
IQANNE ATAANAYTY

1) EMBAAON TMHMATOE A= E = 29.104,53 7.

1) EMBAAON TMHMATOL B= Es= 4.591,76 ..
2) EYNOAIKO FMBAAON TMHMATQON A KAIB= E ox= 33.8696,29 7.

3. AHAQITH MHXANIKOY

O vroypdpuov Rokixds prxavikdg 1.2 Toovrdxng Zrarbpog Bnoveo 61

1) To vr6 ototypln i-2-3-...-28-29-1 o1cdzeBo Pplokerm extds Teov opleov Tov oraapuod
Kéto Zéxpov, g :uPaBév 4.591,96 M2, xm efvar dptio xa otkoBopfiowyo,

2) To vzd ototypla 30-31-32-...-108-109-30 or1xéxedo Pploketca extds v opluw tov

otaopod Kdtw Zaxoov, Expr epfadv 29.104,53 M2, km elvo dprio ke o1x08opfiowyo.

3) Anéotaon aro échasoe 8= 680 pétpa
O1 aveypagtpeve; =l oxeBiov Biastdoeg elva axpier; 6xwog avts avagépovia oy
azotimiwon tov tozcypagixod RoMtivot pnymxkod T.E. Toovxdsm Etedipo to krog
2000. To apppxé eptadb frav 40,392,004,
Ano 7o oixbredo 8r. xepvd ypapps) pedparog vymAfis tdomg ™ AEH, otre Bibpyoviaa
pedpara Siaptoov 22v otkoxtBov:

O MHXANIKOE

4. AHAQEH IAIOKTHTH

Anhive b1t 1 bpie 100 aroTURVOVTM 610 AAPSV TOROYPAgIKS Bukypaype

elval oxpufify petes opé axo To Tomoypagixd Subypoypa oo ZoATIXoG ppyEvixed T.E.
Toovrdsm Zredipo. (1pbvog perbtig 2000) xa tporonolnen ev pépet Aoyo Bubvortng
véag 0Bot, BiaxAdrvong nahmds ko rdinong TufpzTog thoxTroias;

Ta 6pa efvan ta opsi

Ol AHAOYNTEX

APIOMOI MHTP{IOY 25959

THTEIA KPHTH TnA. 2843028314 Kiv.
A®M 021978838 OY ZHTEIAZ

\‘

ANOENAZMA ANO XAPTH I.Y.E. KAIM 1/ 6,000




